关注

为满足八旬老父的出游愿望,将厢式货车改装成"房车"

顶儿开"房车"载老父游全国

"

王者会是薛城区 科苑小区的居民。 经过近一年的准 备,8月6日上午8时 6分,他要亲自驾 驶着一辆由厢货 改装而成的"房 车"带着85岁的父



车里家具和生活用品挺齐全,王者会的父亲很喜欢

买厢货改装成"房车",生活物件挺齐全

4日上午,记者来到王 者会居住的小区,见到了 王者会刚改造好的"房 车"。"房车"由一辆白色厢 式货车改装而成,车内设 有两张床,还有几个壁橱 和桌子。橱子内放满了油、 盐、锅、盆等各种生活用 品。在壁橱的上面还放置 着自行车、轮椅等物件。在

一张床的下边,王者会还 专门为他养的两只小狗设 置了两个狗窝。

王者会告诉记者,他 在几年前就有了周游全国 的计划。但由于时间原因, 计划一直没能实施。2011 年,王者会从薛城区科技 局退休后,出游计划便提 上了日程。

确定了出游的计划 后,王者会就开始挑选房 车。"我在网上查询其它的 旅行者使用的房车,但都 不适合我和父亲用。"王者 会说,85岁的老父亲一直和 他家人生活在一起,父亲 的日常生活都是王者会照 顾。由于要和85岁的父亲一 起出游,他必须仔细挑选

房车。今年四月份,王者会 终于相中了一辆厢式货 车,于是带着父亲去了湖 北看车。王者会花了10万多 元买回厢式货车后,就开 始忙着改装车。他把车厢 内的隔板拆除,扩大车内 部空间,并根据他们的需 求,对车内空间设置进行 了认真地布置。

第一站到日照,计划今年在海南过春节

按照计划,王者会和 父亲出游的第一站是日 照。然后去青岛、烟台,再 从烟台轮渡到大连。"我 父亲参加抗美援朝时曾 经到过辽宁省丹东市,之 后他就没再去过。尽管他 没和我说,但我知道他一 直想去丹东市看看。 者会说。

游赏完丹东市后,王

者会和他父亲的下一站 是内蒙古自治区。"我一 直向往着能见到蒙古大 草原,这次终于有机会去 看看。"王者会说,之后他 们会一直南下,并计划在 海南省过春节。之后他们 会开始他们第二圈的周 游,一直向北到黑龙江省 漠河的北极村,然后根据 具体情况再制定路线。

为了方便查询所到 地区的相关信息,王者会 还特地带了一台电脑。 "每到一个地方,我可以 在论坛上发帖,询问网友 当地有什么好玩的地方和 风景区。"王者会说,由于 父亲喜欢钓鱼,他已经为 父亲准备了鱼竿。如果途 中经过水库,王者会会停 车,陪老父亲一起钓鱼。

王者会已经在房车 上放好了一年四季穿的 衣服,做好了长期的出游 准备。据王者会讲,他此 次和父亲出游后,计划在 几年内不会回家。"我的 房子准备租出去,如果家 里没有什么特殊的事情, 我们就不会回来,直到把 中国转个遍。"王者会笑 着说。

●旁人眼中的他

喜欢摄影和运动 是个很孝顺的人

在家人和邻居们的眼里, 王者会是一个"好玩"的人。

从年轻时开始,王者会就 喜欢上了摄影,并购买过多部 相机。王者会在提高摄影水平 的同时,还学会了洗照片。每 次拍到好镜头,王者会都会把 它们洗出来。一直到现在,王者 会还经常背着相机出门,看到 好的镜头就抓拍下来。同时,王 者会还学会了使用录像机,把 家中的大事、趣事都记录下来。

除了玩摄影,王者会还爱 好骑自行车和冬泳。几年前, 王者会带头在当地的一个水 库中进行冬泳,并成立了冬泳 队,他还被推荐为队长。决定 出去游玩后,王者会就辞去了 队长的职务,并把一直由他保 管的队旗交给了队友。

"他还经常带着父亲到附 近广场上去放风筝,玩遥控直 升机。他一直活得很前卫。"王 者会的邻居刘先生说,他觉得 王者会的思想比较"先进",经 常干一些出乎他们意料的事 情。多位邻居表示,王者会此 次带着父亲出游,挺符合他的 作风,他们听说这个消息后并 不是很惊讶。

王者会的妻子带着小女 儿多年来一直在江苏做生意, 他的大女儿在广东工作,平时 都是很少回家。得知王者会要 带着老父亲出游的消息后,他 的妻子特地回来送他们。"王 者会是一个很孝顺的人,这些 年来都是他一直细心地照顾 着老父亲。他们这次出游,我 其实也挺担心的,毕竟要去很 多不熟悉的地方,而且路程又 远。"王者会的妻子说,她很少 干涉王者会的个人爱好,但她 会一直在背后支持着他。

